Cratuctuyeckoe mogenvpoBaHue HagéxHoctn Ha OBM - Anekcen KysHeuoB

AnroputmM cTaTUCTUYECKOro MoaennpoBaHnUsa HaaeXHocTn Ha ABM
C ucnonb3oBaHueM nporpammHoro komnnekca MathCAD

[aHHbI anropyT™M NpeaHa3HayeH Ans MoAeNnpoBaHUs HagEXHOCTM cucTeMbl (Bnoka), COCTOSLLEN N3 TPEX
napannensHO BKITHOYEHHbBIX 3NEMEHTOB (CM. CTPYKTYPHYIO CXeMy Haé€xHocTu, puc. 1). Mpuyém, nokasarenu
0030TKka3HOCTU B J@aHHOM anropuTMe BbIYUCASIOTCS MO 3aKoHy pacnpegeneHusa Benbynna, a nokasartenu
BOCCTaHaBNMBaAEMOCTU — MO 3KCMOHEHLUManbHOMY 3aKOHy pacnpeaeneHus. Kpome toro, umeeTtcs
BO3MOXHOCTb U3MEHATb NapaMeTpbl 3TUX 3aKOHOB.

ANroputM CHabXXéH KOMMEHTaPUSIMU.

MakcnanbHoe Bpemd, Ond KOToporo moaennpyeTcda noeeaeHne CUCTeMbl (B CMbICIe Haﬂé)KHOCTVl):
7

TM =10

I'IapaMeprl 3aKOHa pacnpepgeneHus Beﬁﬁynna:

Ty = 1_2x104 — napameTp MacLuTaba; n:=0.8 — napameTp popMbl (accumeTpum);
1
a.= TWn b:=n
dopme.

MapameTp 3KCNOHEeHUNanbLHOro 3aKkoHa pacnpeneneHus:

| :=0.001 — [1/4], NIOTHOCTb NOTOKA COBLITUIN (MHTEHCUBHOCTB).
Ha4ano asieopumma

m:=200 MakcumarnbHasi pasmMepHOCTb MaTpULl, CoAepXXallnx peanusauuy criydyanHbiX BENUYUH O5s
Ka)Koro anemMeHTa rno Kaxomy 3akoHy pacrnpeneneHus;

[MepBas konoHka — MaTpuubl, cogepxaluue peannsaumm U3 m sHa4eHUn criy4yanHown BeNMYUHbLI C
pacnpegeneHnem no 3akoHy Benbynna, BTopasi KONMOHKa — TOXe, HO C pacnpegeneHnemM no
9KCMOHEHLMAaNbHOMY 3aKOHY, NS KaXaoro arieMeHTa CXeMbl:

1

TIO Weibull == rweibull(m, n)XTWn T]V exp = rexp(m,l )
1
. n

TZO_Weibull = rwelbull(m, n)xTW Tzv_exp = rexp(m,l )
1
. n

T3 o Weibull = rwelbull(m, n)xTW T3v_exp = rexp(m,l )
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PacuyéTt makcumanbHOro konuyecTea MHTEepBanoB «BpemsA pa6OTbI 00 OTKa3a + BOCCTaHOBIEHMEY,

nomMeLlarowmnxca npm AaHHOMN cnyqathoﬁ peanun3aunm B 3aaHHbIN MHTEepBal BpeMeHn MmogenmpoBaHuA TMZ

NUM(alltime) :=

N:=NUM(Ty)

jl= 1
2=
Bl
jl
while kézo P10 Weibull, * Tly_exp, ¢ £ allime
jl= jl1+1
32
while kézlo 20 Weibull, * T2y exp,f: € allime
2= j2+1
i3
while kézo B30 Weibull, * T3y _exp, ! € allime
Ba B+l
max(jl,j2,j3)

N =284 — MOSy4eHHOE KONMYECTBO BKIHOYEHUWIA.

MonyyeHne MaTpuL, COAEPXKaLLMX 3HAYEHU MOMEHTOB BPEMEHU, NMPY KOTOPbIX MPOUCXOAMT OTKas Uu
3aBepLUaeTCs BOCCTAHOBIIEHME, U3 BEKTOPOB CryYalHbIX peanuaauuii, NosyYeHHbIX BbiLe.

Heu&THbiM anemeHTam aTux MaTpuy, GyaeT COOTBETCTBOBATL Ha4yasio BpeMeHu paboThl aniemMeHTa (Mnu
3aBepLUEHNs ero BOCCTaHOBIIEHUS), YETHBIM — OTKa3 afieMeHTa (Hayano ero BOCCTaHOBMEHUS):

i:=2.2N
fullTimelO =0

fullTimel | F T1 o_Weibull 0

fullTimeli:: joi
k = Roundrf-“i,lg- 1
ez g
AullTimel |+ Tl oo ¢ if 2 = runcf2 O
e J‘ — kg e2g
;é:ﬁlllTlmelj_ | + Tlo_WeibullkE otherwise

fullTime2 0 =0

fullTimeZi =1j-

fullTime3 0 =0

k = Roundr@,lg- 1
e2

fullTimeZ1 =T2 o_Weibull 0

i

(4]

. e 80
AullTime2. | + T2 ¢ if = = truncA==
e R 2 e2p
;é:ﬁlllTlmer_ | + T2 o_WeibullkE otherwise

fullTime31 =T3 o_WeibuHO
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fullTime3i =1 i

k = Roundé“i,lg- 1

ez g
| ST
AfullTime3. | + T3 ¢ if = = truncAr==
e FLTV P 2 &g
;é:ﬁlllTime3j_ | + T3 o_Weibullk‘: otherwise

Mpumep nonyyeHHbIXNepBbIX K 3HaYeHWn (Ans NpoBEpKN anropntma):

k:=0.5

Tlo_Weibull, = Tly exp, = fullTimel, =
4.968-10% 646.073 0
6.845-103 445,934 4.968:105
9.029-104 283.384 4.975-10%
1.568-104 833.915 5.043:105
8.775-104 4.154 5.048:105
8.315-104 3.063-103 5.951-105

Mo HangeHHbIM MaTPULLAM HaxXOASaTCH BPeMEeHHbIe norndeckme yHKUMM paGoTocnocoGHOCTY Kaxaoro U3
3NeMeHTOB U Bcero 6noka B LiernioM (Ha uHTepsane Bpemern t 1 0...T,,):

for j1 0..num

1 if (t 3 fullTimel 2>si) U(t < fullTimel

Fllogic(t ,num) :

2><j+1)

0 if (t 3 fullTlmerjH) U(t <fullT1me12>Si+2)

(t ,num) := for jT 0..num

1 if (t 3 fullT1me22xj) U(t <fullT1me22xj+l)

leogic

0 if (t 3 fullT1me22>j+1) U (t < fullT1me22>j+2)

(t ,num) := for jT 0..num

1 if (t 3 fullT1me32xj) U(t <ﬁ111T1me32xj+1)

F3 logic

0 if (t 3 fullT1me32>§+1) U (t < funTlme32>j+2)

[nsa Bcero 6noka:
Flogic(t onum) = |1 if (Fllogic(t num) = 1 Uleogic(t ,num) = 1) U (Fllogic(t num) = 1 UF310giC(t ,num) = 1) |
0 otherwise
3Tu normyeckune pyHKLMM HenpepbiBHbI 1 onpeaeneHbl AnsA Nio6oro BewecTBEHHOro t=t B ykazaHHOM

nHtepsane (0...Ty). Moatomy ux yaobHo ncnonb3osaTth AN ONpeAerieHns COCTOAHUS Kakoro-nnbo n3
31EMEHTOB UNN Bcero 6roka B KOHTEKCTE HaAEXHOCTN B KOHKPETHBIA MOMEHT BPEMEHM.
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3HayeHns MOMEeHTOB BpeMeHW, Npn KOTOPbIX NPONCXOONT OTKa3 uinn 3aBepLuaeTcA BOCCTaHOBI1EHUE.
He4yéTHbIM anemeHTam 3Tux MaTpul COOTBETCTBYET Ha4allo BpeMEHN paGOTbI nemMeHTa (VIJ'IVI 3aBepLueHunda ero
BOCCTaHOBJ'IeHVIFI), YETHBIM — OTKa3 anemMeHTa (Haqano ero BOCCTaHOBﬂeHMH)Z

k:=0..2%0- 1 [llpusedeHbl mosibKO HECKO/IbKO NMep8bIX 3eMEeHMo8 Mampuy,

fullTimelk = fullTime2k = fullTime3k =
0 0 0
4.968-105 6.172:104 1.495-104
4.975-105 6.173-104 1.558:104
5.043-105 6.275-104 7.114-104
5.048:105 6.424-104 7.172:104
5.951-105 3.262:105 1.596-10°
5.953-105 3.267-105 1.615-105
6.11:105 3.34:105 2.379:105
6.119:105 3.345-105 2.41-105
6.996-105 4.271-105 2.469-105
6.996-105 4.302:105 2.491-105
7.828:105 4.354-105 2.501-105
7.858:105 4.356:105 2.527-105
9.322:105 4.401-105 3.31105
9.329-105 4.401-105 3.309-105
1.381-106 4.405-105 3.317-105

Ons yno6ctea BocnpounsBeaeHus (Bo n3bexaHune cnvsiHusi obrnacreii rpacmkoB), nepuodbl paboThbl 4O OTKa30B
1 Nepuoabl BOCCTaHOBIEHNS KaXK4O0ro U3 3NIEMEHTOB NpUBEAEHb! B HEGOMbLIOM UHTepBare BpemeHu oT 0 fo

10° yacos:

£:20,60.1" 10°

Fljogic(t: 9%

o
F210gic(t:8)%8
o

F31ogic(t:8)2
o

Flogic(t' 8)4
a
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[nsi HAXOXHEHNs1 MOMEHTOB BPEMEHMW HacTynreHnst otkasa Bcero 65oka B Lenom yaobHo ucnonb3oBaTb
cneayoLwyo yHKUMIO:

BREAKofBlock(startTime , maxTime, step, num) := | j = startTime

Upreak ™ 0
while ty .. =0 Uj £ maxTime

j- j+step
t break ™ j if Flogic(j'num) =0 UFlogic(j - 1,num) =1

Ubreak

BREAKofBlock{0, 10°,100,5) = 0

— chyHKUMS MLLIET BpeMsi OTKa3a Bcero 6rnoka, onmkanwero oT 3ajlaHHOro HayanbHoro Bpemenu startTime ¢
Larom rnovcka step.

OpHako, Ans onpegeneHnst BpeMeHHbIX MHTepBanoB HapaboTkM 4O O0TKa3a U BOCCTaHOBIIEHMS Oroka,
NnpMMeHeHne 3Tol OYHKLMM HellenecoobpasHo, Tak kKak OHa Ype3BblYaniHO TpeboBaTerbHa K BblMUCTIUTENbHBIM
pecypcam OBM 1 Bo3BpaLLaeT 3Ha4YeHne C NOrpeLlHOCTbIO, paBHOW ABOMHON BENUYMHE Liara.

MoaTomy Ans onpegeneHns aTMX MacCUBOB UCMONb3YHTCA crieayrolime pyHKLUUN, OCHOBaHHbIE Ha Noucke
nepecekarwLmnXcs BPEMEHHbIX MHTEPBANOB BOCCTAHOBIEHMS Nap 3N1eMeHTOB 6110ka 1 COOTBETCTBYHOLLMX
obLwux nHTepBanoB HapaboTkM 40 OTKasa ANnd napbl 3IEMEHTOB:
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INT12:= [k= 0
dt = 0
dt- 0
for il 0..N- 1

Tlo - fullTlmelzxi*_1

Tll = fullT1me12>(i+1)

for jT 0.N- 1

TZO - fullTlmeZbﬂ.+1

T21 - fullTlme22>(j+1)

if (Tly £ T29) U(T1, 3 T2))
dt = T2, - T2,
buff = T2

Intersectk, | T20

Intersectk, )7 T2 1

if (T1g® T2p) U(T1; £7T2,)

dt = Tly - Tl
buff - TIO

Intersectk’1 - TIO

Intersectk, 57 T1 1

if (Tly® T29) U(T1y 3 T2;) U(T2; > Tl)
dt = T2, - Tl

buff =TI,

Intersectk,1 - Tl

Intersectk,2 - T2

if (T1g £T2p) U(TL; £7T2y) U(T1; >T2)
dt = Tl - T2,

buff = T20

Intersectk’ = TZO

Intersectk, 57 T1 1

Intersectk,0 - dt if dt >0

Intersectk’3 - buff - dt

dt = Intersect

k,2
k= k+1 if dt >0
dt - 0
Intersect
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INT13:= [k= 0
dt = 0
dt- 0
for il 0..N- 1

Tlo - fullTlmelzxi*_1

Tll = fullT1me12>(i+1)

for jT 0.N- 1

TZO - fullTlme32>ﬂ.+1

T21 - fullTlme32>(j+1)

if (Tly £ T29) U(T1, 3 T2))
dt = T2, - T2,
buff = T2

Intersectk, | T20

Intersectk, )7 T2 1

if (T1g® T2p) U(T1; £7T2,)

dt = Tly - Tl
buff - TIO

Intersectk’1 - TIO

Intersectk, 57 T1 1

if (Tly® T29) U(T1y 3 T2;) U(T2; > Tl)
dt = T2, - Tl

buff =TI,

Intersectk,1 - Tl

Intersectk,2 - T2

if (T1g £T2p) U(TL; £7T2y) U(T1; >T2)
dt = Tl - T2,

buff = T20

Intersectk’ = TZO

Intersectk, 57 T1 1

Intersectk,0 - dt if dt >0

Intersectk’3 - buff - dt

dt = Intersect

k,2
k= k+1 if dt >0
dt - 0
Intersect
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INT23:= |k= 0
dt - 0
dt- 0
for il 0.N- 1

T1 0 ‘fullTlme22>q.+1

Tll - fullTlme22)(i+l)

for jT 0.N- 1
T2¢ = fullTlme32>9.+1

T2y = fullTime32>(j+1)
if (T1g £T2) U(TL; 3 T2,)
dt = T2 - T2,

buff = T20

Intersectk’ = TZO

Intersectk, 57 T2 1

if (Tly® T29) U(T1; £7T2))
dt = Tl - Tl
buff = Tl

Intersectk, | T1 0

Intersectk, )7 Tll

if (T1g® T2p) U(TL; 3 T24) U(T2y > Tl)
dt = T2 - Tl
buff - TIO

Intersectk’1 - TIO

Intersectk, 57 T2 1

if (Tlo £ T20) U(T1y £T2;) U(T1; > T2)
dt = Tl - T2,

buff = T2,

Intersectk,1 - T2

Intersectk, )7 Tll

Intersectk’() - dt if dt >0

Intersectk,3 - buff - dt

dt = Intersectk, )

k= k+1 if dt >0
dt = 0

Intersect
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nV, :=rows(INT12) - 1 nV =2
nV, :=rows(INT13) - 1 nV, =1
nV3 :=rows(INT23) - 1 nV3=2

vosstTimes ;= | for j1 0.nVy +nVy +nVjy- 1
vT.= INTI12. = if j<nV
] io 1

vT. = INTI3. if j<nV; +nV, Uj3 nV
] j J 1 2+ 1

-nVl,O

. n N
VTJ. INT23J._ NV - nV,,0 if j<nV{+nV,+nV3Uj3nV|+nV,

vT

VosstTimesT:(2.644' 103 79.806 181.085 309.499 585.304)

wrkT := |nV = nVl + an + nV3

for jT 0.nV - 1
lfJ<l’1V1
1

WTj+nV = INT12J.’ ’

wT. = INTI12.
J J

1

— BCnomMorartesnbHasa (*)yH KUMA-anropuTm;

1f_]<1’1V1 +HV2 UJ3 nVl

WT~ INTI3,

WTj+nV - INT13j

‘nV],Z
if j<nV| +nV, +nVy Ujs nV, +nV,

WTj~ INT23, g oy

WTj+nV - INTZ?’j- nV]- nVZ, 2

wT

sortwrkT := sort(wrkT) — COPTMPOBKa Mo BO3pacTaloLlel;

workTimes := wrkTO—n sortwrkTO

for §T 1., rows(sortwrkT) 1
2
wrkT. = sortwrkT, . - sortwrkT, .
J 2% 2x5-1

wrkT

workTimesT:(7.884' 10° 37187 10° 85927 10° 7.564° 10° 1.55° 106)

— NnoJly4eHHaa peann3auua BpeMéH Hapa6OTKI/I 00 OTKasa Bcero 65oka;
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Takum 06pasoM, no NoJly4eHHbIM MaccuBam C BpeMeHamun Hapa60TKVI A0 OTKa3a M BOCCTAaHOBIIEHUA MOXHO
NOCTPOUTb COOTBETCTBYHOLLME TMCTOPraMmmMbl 1 onpegenntb peannsaumn KOSd)(*)I/ILI,I/IeHTa roTOBHOCTM OfioKa Kr,
cpeaHero BpeMerun Hapa60TKI/I A0 OTKa3a tcp n cpegHero BpemMmeHn BOCCTaHOBIIEHUA tB_Cp (KaK anda Kaxgoro
areMeHTa, Tak 1 angd Bcero 6J'IOKa)Z

MMcTorpammbl

Fucmoepammbl epemeHu Hapabomku Ao omka3a

Ons nepBoro afieMeHTa 6roka:

HI = hist & géOWS(Tlo_Weibun)(jTl o}
= ni1s Ogram\. runc % -, . 11—
0 & e 7 7 o_Welbuﬂ
r:=0.100
80
60
& ]
anl, g 40
o
20
0 —I—l_H_’_'—\ m - —
0 2100 4100 6-10° 8100 1-10° 12:10° 1.4-10°
ar
?‘?110 p

Ons BTOPOro anemMeHTa 6rnoka:

. = histoarame (Q@OWS(Tzo_Weibull)é o o}
= nis Ogram\. runc % -, . 11—
0 & e 7 7 o_Welbuﬂ
r:=0..100
100
80
60
afy:
= 40| L
0 U R N — .
0 2100 4-10° 6-10° 8-10° _1-10° 1.2-10° 1.4-10° 1.6-10°
it

T

10



Ons TpEeTbEero afnieMeHTa 6roka:

e aows(T3, weibull) O
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H3, := histogramCtruncC
e e

o)
o T3 o_Weibull_

7
r:=0..100
80
60
af
FGEN g, 40
oL
20
0 I | s |
0 2100 410° 6100, 8100  1-10°  12:10°
[ns Bcero 6roka:
kT' s s
H, = histogramiﬁ‘uncieows(wor imes) 9, workTimes2
e e 0.5 [} [}
r:=0..100
2

3a Bpems T\, B AaHHON
peanusauum Npon3oLLIo

rows(workTimes) = 5

1.5

OTKa3sa.

0.5

11
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I'ucmoepaMMbl 8peMeHU eocCmaHo8J1eHUs

[nsa nepeoro anemeHTa 6noka:

. e aeows(Tly )0 o
H1,, := histogramCtruncC————— —, T1,, exp+
e e 7 g -0
r:=0..100
50
40
gﬁ
o
O | s | | s | | s |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
A
[na BToporo anemeHTa 6noka:
. e aeows(T2y )0 o
H2,, := histogramCtruncC————— +, T2, exp+
e e 7 g -0
50
40
gﬁ
o
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
i
[na TpeTbero anemeHTa bnoka:
) & anjows(T3V exp)(j 0
H3,, := histogramCtruncC————— +, T3, expr
e e 7 g -0

r:=0..100

12
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60
40
aff:
By g,
o
20
0 | |
0 4000 éb~6000 8000 110
[nsa Bcero 6noka:
. osstTimes) (3 . 0
H, = hlstogram%unc ) 9, vosstTimes?
1] 1]
r:=0..100
3
2
af:
g,
o
1
0
0 1500 2000 2500 3000
it
v g,

OueHka nokasameJsiell HA0EXHOCMU Mo cmamucmu4eckumM GaHHbLIM OISl
noslyyeHHoU peanu3sayuu nosedeHus 6510Kka

OueHka BpemeHn HapaboTKM 40 oTKa3a anemeHTa 1 6roka: mean(Tlo Weibull) = 157110.573 1acos

OueHka BpeMeHW HapaboTku 40 OTkasa anemeHTa 2 6roka: mean(TZO Weibull) = 133406.496 1acos

OueHka BpeMeHV HapaboTku A0 oTkasa anemeHTa 3 6roka: mean(T30 Weibull) = 124806.689 1acos

OueHKa BpeMeHU HapaboTKM A0 OTKa3a 6rnoka B Lilenom:  mean(workTimes) = 2134530.265 4acoB

OueHka BpeMeHu BOCCTaHoBeHNs aneMmenTa 1 6roka: mean(Tl

v_exp) = 1039.496 4acoB

13
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OLieHKa BpEMEHN BOCCTaHOBMEHUs arieMeHTa 2 6rioka: mean(TZV_exp) = 937.259 yacos
OLieHKa BpEMEHN BOCCTaHOBMNEHUs arieMeHTa 3 6rioka: mean(T3V_eXp) = 1030.257 yacos
OueHKa BpeMeHU BOCCTaHOBIEHUS Grioka B Lienom: mean(vosstTimes) = 759.883 Yacos
KoadhcpmumeHT rotoBHOCTHM Brioka: KG_statist = mean(workTimes)

mean(workTimes) + mean(vosstTimes)

KG statist = 0-9996441314

AHanumu4eckoe onpedeneHue nokasamersnel Ha0éxHocmu

4 . b b1 . iy 6
MHTEHCMBHOCTb OTKa30B KaXKaoro nu3 TpeEx aneMeHToB 6noka: —Ty =26547 10 1M
ab
CpenHee Bpems HapaboTKM 0O OTKa3a: T, = G2t + %9 = (142300.902) d
e (7]

BeposiTHocTb Ge30TkasHoM paboThl KaxXaoro U3 TpEX ANEMEHTOB: Py 5(t) i= expg—_

Twg
Pj3(Tpv) =3.909" 10° P
BeposiTHocTh 6e30TkasHon paboThl 6roka B Lenom:  P(t) := 1 - (1 . P123(t))3
P(Tp) = 1166 " 10 14
CpepHee BpeMsi BOCCTAHOBIEHMSI (MO SKCMOHEHLMANbHOMY 3aKOHy): T, = 1 T, = 1000 u

14
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U (leogic(t num) = 1 UleogiC(t ,num) = 1)

15



